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VALU 2022 - SVT:s vallokalsundersökning riksdagsvalet 2022
VALU 2022 RV

Overview

Identification VALU22

Countries

Producers & Sponsors
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Files Description
Dataset contains 1 file(s)

snd22

# Cases 11160

# Variable(s) 70
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Variables List
Dataset contains 70 variable(s)

File snd22

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 ort Ort discrete numeric-1.0 11160 0 -

2 typ Typ discrete numeric-1.0 11160 0 -

3 f1 F1 Parti riksdagsvalet 2022 discrete numeric-3.0 10901 259 Vilket parti röstade Du på idag i
riksdagsvalet

4 f2 F2 Parti kommunvalet 2022 discrete numeric-3.0 10559 601 Vilket parti röstade Du på idag i
kommunvalet

5 f3 F3 Tidpunkt röstbeslut discrete numeric-3.0 10946 214 När bestämde Du Dig för vilket parti Du
skulle rösta på i årets riksdagsval?

6 f4 F4 Parti riksdagsvalet 2018 discrete numeric-3.0 10873 287 Vilket parti röstade Du på i förra
riksdagsvalet 2018?

7 f5 F5 Förtroende för svenska
politiker

discrete numeric-3.0 10990 170 Allmänt sett, hur stort förtroende har Du
för svenska politiker?

8 f601 F6 Parti i regeringen:
Moderaterna

discrete numeric-3.0 10931 229 Vilket eller vilka partier skulle Du helst
vilja ha med i regeringen efter dagens
val? - Moderaterna

9 f602 F6 Parti i regeringen:
Centerpartiet

discrete numeric-3.0 10931 229 Vilket eller vilka partier skulle Du helst
vilja ha med i regeringen efter dagens
val? - Centerpartiet

10 f603 F6 Parti i regeringen:
Liberalerna

discrete numeric-3.0 10931 229 Vilket eller vilka partier skulle Du helst
vilja ha med i regeringen efter dagens
val? - Liberalerna

11 f604 F6 Parti i regeringen:
Kristdemokraterna

discrete numeric-3.0 10931 229 Vilket eller vilka partier skulle Du helst
vilja ha med i regeringen efter dagens
val? - Kristdemokraterna

12 f605 F6 Parti i regeringen:
Socialdemokraterna

discrete numeric-3.0 10931 229 Vilket eller vilka partier skulle Du helst
vilja ha med i regeringen efter dagens
val? - Socialdemokraterna

13 f606 F6 Parti i regeringen:
Vänsterpartiet

discrete numeric-3.0 10931 229 Vilket eller vilka partier skulle Du helst
vilja ha med i regeringen efter dagens
val? - Vänsterpartiet

14 f607 F6 Parti i regeringen:
Miljöpartiet

discrete numeric-3.0 10931 229 Vilket eller vilka partier skulle Du helst
vilja ha med i regeringen efter dagens
val? - Miljöpartiet

15 f608 F6 Parti i regeringen:
Sverigedemokraterna

discrete numeric-3.0 10931 229 Vilket eller vilka partier skulle Du helst
vilja ha med i regeringen efter dagens
val? - Sverigedemokraterna

16 f7 F7 Subjektiv vänster-
högerplacering

discrete numeric-3.0 10788 372 Man talar ibland om att politiska åsikter
kan placeras in på en vänster-högerskala.
Var skulle Du placera in Dig själv?

17 f8 F8 Förslag: Hårdare straff discrete numeric-3.0 10825 335 Vilken är Din åsikt om följande förslag?
- Införa mycket hårdare fängelsestraff
för brottslingar

18 f9 F9 Förslag: Färre flyktingar discrete numeric-3.0 10708 452 Vilken är Din åsikt om följande förslag?
- Ta emot färre flyktingar i Sverige

19 f10 F10 Förslag: Medlem Nato discrete numeric-3.0 10484 676 Vilken är Din åsikt om följande förslag?
- Sverige bör vara med i Nato
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File snd22

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

20 f11 F11 Förslag: Ej
vinstutdelning

discrete numeric-3.0 10599 561 Vilken är Din åsikt om följande förslag?
- Vinstutdelning ska inte tillåtas inom
skattefinansierad vård, skola och omsorg

21 f12 F12 Förslag: Avveckla
kärnkraft

discrete numeric-3.0 10635 525 Vilken är Din åsikt om följande förslag?
- Sverige bör på lång sikt avveckla
kärnkraften

22 f13 F13 Regeringen skött:
Svensk ekonomi

discrete numeric-3.0 10794 366 Hur har regeringen skött sina uppgifter
när det gäller den svenska ekonomin

23 f14 F14 Regeringen skött:
Coronapandemin

discrete numeric-3.0 10731 429 Hur har regeringen skött sina uppgifter
när det gäller coronapandemin

24 f15 F15 Regeringen skött: Kriget
i Ukraina

discrete numeric-3.0 10671 489 Hur har regeringen skött sina uppgifter
när det gäller kriget i Ukraina

25 f16 F16 Kön discrete numeric-3.0 10796 364 Är Du kvinna eller man?

26 f17 F17 Födelseår discrete numeric-4.0 10835 325 Vilket år är Du född?

27 f18 F18 Eget uppväxtområde/-
land

discrete numeric-3.0 10663 497 Var någonstans har Du, Din far och Din
mor huvudsakligen vuxit upp? - Du själv

28 f19 F19 Fars uppväxtområde/-
land

discrete numeric-3.0 10283 877 Var någonstans har Du, Din far och Din
mor huvudsakligen vuxit upp? - Din far

29 f20 F20 Mors uppväxtområde/-
land

discrete numeric-3.0 10349 811 Var någonstans har Du, Din far och Din
mor huvudsakligen vuxit upp? - Din mor

30 f21 F21 Skolutbildning discrete numeric-3.0 10659 501 Vilken skolutbildning har Du? Markera
det alternativ som Du anser passar bäst
in på Dig

31 f22 F22 Deltagande i
gudstjänster eller religiösa
möten

discrete numeric-3.0 10941 219 Hur ofta brukar Du gå till gudstjänst
eller på möte i någon kyrka/religiöst
samfund?

32 f23 F23 Arbetsmarknadssituation discrete numeric-3.0 10141 1019 Vilken av de här grupperna tillhör Du?

33 f24 F24 Nuvarande eller tidigare
yrkesgrupp

discrete numeric-3.0 10207 953 Vilken av de här yrkesgrupperna hör/
hörde Du till?

34 f25 F25 Anställningssektor discrete numeric-3.0 10172 988 Arbetar/arbetade Du i statlig, kommunal
eller privat tjänst?

35 f26 F26
Fackföreningsmedlemskap

discrete numeric-3.0 10136 1024 Är Du medlem i någon fackförening?

36 f27 F27 Betydelse för partival:
Partiledaren

discrete numeric-3.0 10558 602 Vilken betydelse hade partiledaren för
Ditt val av parti i riksdagsvalet i dag?

37 f28 F28 Betydelse för partival:
Skatterna

discrete numeric-3.0 10021 1139 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Skatterna

38 f29 F29 Betydelse för partival:
Miljön

discrete numeric-3.0 10021 1139 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Miljön

39 f30 F30 Betydelse för partival:
Sysselsättningen

discrete numeric-3.0 9838 1322 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Sysselsättningen

40 f31 F31 Betydelse för partival:
Svenska ekonomin

discrete numeric-3.0 9899 1261 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Svenska ekonomin

41 f32 F32 Betydelse för partival:
Egen ekonomi

discrete numeric-3.0 9849 1311 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Din egen ekonomi
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File snd22

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

42 f33 F33 Betydelse för partival:
Försvarsfrågan

discrete numeric-3.0 9842 1318 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Försvarsfrågan

43 f34 F34 Betydelse för partival:
Lag och ordning

discrete numeric-3.0 9909 1251 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Lag och ordning

44 f35 F35 Betydelse för partival:
Flyktingar/invandring

discrete numeric-3.0 9920 1240 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Flyktingar/invandring

45 f36 F36 Betydelse för partival:
EU

discrete numeric-3.0 9773 1387 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- EU

46 f37 F37 Betydelse för partival:
Sjukvården

discrete numeric-3.0 10009 1151 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Sjukvården

47 f38 F38 Betydelse för partival:
Jämställdheten mellan
kvinnor och män

discrete numeric-3.0 9914 1246 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Jämställdheten mellan kvinnor och
män

48 f39 F39 Betydelse för partival:
Skola och utbildning

discrete numeric-3.0 9935 1225 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Skola och utbildning

49 f40 F40 Betydelse för partival:
Företagens villkor

discrete numeric-3.0 9784 1376 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Företagens villkor

50 f41 F41 Betydelse för partival:
Energi och kärnkraft

discrete numeric-3.0 9913 1247 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Energi och kärnkraft

51 f42 F42 Betydelse för partival:
Äldreomsorgen

discrete numeric-3.0 9992 1168 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Äldreomsorgen

52 f43 F43 Betydelse för partival:
Sociala välfärden

discrete numeric-3.0 9912 1248 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Sociala välfärden

53 f44 F44 Betydelse för partival:
Pensionerna

discrete numeric-3.0 9948 1212 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Pensionerna

54 f45 F45 Betydelse för partival:
Klimatfrågan

discrete numeric-3.0 9963 1197 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Klimatfrågan

55 f46 F46 Betydelse för partival:
Vinster i välfärden

discrete numeric-3.0 9902 1258 Vilken betydelse hade följande frågor
för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag?
- Frågan om vinster i välfärden

56 f47 F47 Parti med bäst politik:
Skatterna

discrete numeric-3.0 9689 1471 Vilket parti tycker Du har bäst politik
när det gäller skatterna

57 f48 F48 Parti med bäst politik:
Miljön

discrete numeric-3.0 9558 1602 Vilket parti tycker Du har bäst politik
när det gäller miljön

58 f49 F49 Parti med bäst politik:
Sysselsättningen

discrete numeric-3.0 9537 1623 Vilket parti tycker Du har bäst politik
när det gäller sysselsättningen

59 f50 F50 Parti med bäst politik:
Svensk ekonomi

discrete numeric-3.0 9528 1632 Vilket parti tycker Du har bäst politik
när det gäller svenska ekonomin

60 f51 F51 Parti med bäst politik:
Egen ekonomi

discrete numeric-3.0 9465 1695 Vilket parti tycker Du har bäst politik
när det gäller Din egen ekonomi
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File snd22

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

61 f52 F52 Parti med bäst politik:
Försvarsfrågan

discrete numeric-3.0 9470 1690 Vilket parti tycker Du har bäst politik
när det gäller försvarsfrågan

62 f53 F53 Parti med bäst politik:
Lag och ordning

discrete numeric-3.0 9517 1643 Vilket parti tycker Du har bäst politik
när det gäller lag och ordning

63 f54 F54 Parti med bäst politik:
Flyktingar/invandring

discrete numeric-3.0 9574 1586 Vilket parti tycker Du har bäst politik
när det gäller flyktingar/invandring

64 f55 F55 Parti med bäst politik:
Sjukvården

discrete numeric-3.0 9529 1631 Vilket parti tycker Du har bäst politik
när det gäller sjukvården

65 f56 F56 Parti med bäst politik:
Jämställdheten mellan
kvinnor och män

discrete numeric-3.0 9479 1681 Vilket parti tycker Du har bäst politik
när det gäller jämställdheten mellan
kvinnor och män

66 f57 F57 Parti med bäst politik:
Skola och utbildning

discrete numeric-3.0 9545 1615 Vilket parti tycker Du har bäst politik
när det gäller skola och utbildning

67 f58 F58 Parti med bäst politik:
Energi och kärnkraft

discrete numeric-3.0 9510 1650 Vilket parti tycker Du har bäst politik
när det gäller energi och kärnkraft

68 f59 F59 Parti med bäst politik:
Pensionerna

discrete numeric-3.0 9525 1635 Vilket parti tycker Du har bäst politik
när det gäller pensionerna

69 f60 F60 Parti med bäst politik:
Klimatfrågan

discrete numeric-3.0 9532 1628 Vilket parti tycker Du har bäst politik
när det gäller klimatfrågan

70 f61 F61 Parti med bäst politik:
Vinster i välfärden

discrete numeric-3.0 9575 1585 Vilket parti tycker Du har bäst politik
när det gäller frågan om vinster i
välfärden
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Variables Description
Dataset contains 70 variable(s)
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File : snd22
# ort: Ort

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=11160 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Ort

Value Label Cases Percentage

1 Stockholm 3212 28.8%

2 Lund 2858 25.6%

3 Göteborg 3117 27.9%

4 Östersund 1973 17.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# typ: Typ

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=11160 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Typ

Value Label Cases Percentage

1 Förtida röstningslokal 4175 37.4%

2 Vallokal 6985 62.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f1: F1 Parti riksdagsvalet 2022

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-86] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10901 /-] [Invalid=259 /-]

Pre-question Vi på Sveriges Television vill att valvakan ska spegla väljarnas åsikter. Därför ber vi Dig att kryssa för Dina svar på detta
papper. Resultaten ska bara redovisas som siffror. Om någon fråga är svår att svara på, hoppa över den och gå till nästa fråga.

Literal question Vilket parti röstade Du på idag i riksdagsvalet

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 1920 17.6%

2 Centerpartiet 901 8.3%

3 Liberalerna 624 5.7%

4 Kristdemokraterna 571 5.2%

5 Socialdemokraterna 3237 29.7%

6 Vänsterpartiet 995 9.1%

7 Miljöpartiet 904 8.3%

81 Sverigedemokraterna 1497 13.7%

83 Annat parti 125 1.1%

84 Blankt 75 0.7%

85 Röstade ej 10 0.1%

86 Ej röstberättigad 42 0.4%

999 Bortfall 259
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f2: F2 Parti kommunvalet 2022

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-85] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10559 /-] [Invalid=601 /-]

Literal question Vilket parti röstade Du på idag i kommunvalet



- 12 -

File : snd22
# f2: F2 Parti kommunvalet 2022

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 1880 17.8%

2 Centerpartiet 1011 9.6%

3 Liberalerna 741 7.0%

4 Kristdemokraterna 549 5.2%

5 Socialdemokraterna 3031 28.7%

6 Vänsterpartiet 1161 11.0%

7 Miljöpartiet 584 5.5%

81 Sverigedemokraterna 1016 9.6%

83 Annat parti 498 4.7%

84 Blankt 75 0.7%

85 Röstade ej 13 0.1%

999 Bortfall 601
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f3: F3 Tidpunkt röstbeslut

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10946 /-] [Invalid=214 /-]

Literal question När bestämde Du Dig för vilket parti Du skulle rösta på i årets riksdagsval?

Value Label Cases Percentage

1 Idag 1456 13.3%

2 Under senaste veckan 2666 24.4%

3 Tidigare under valrörelsen 2514 23.0%

4 Visste sedan länge hur jag skulle rösta 4310 39.4%

999 Bortfall 214
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f4: F4 Parti riksdagsvalet 2018

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-86] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10873 /-] [Invalid=287 /-]

Literal question Vilket parti röstade Du på i förra riksdagsvalet 2018?

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 1900 17.5%

2 Centerpartiet 917 8.4%

3 Liberalerna 668 6.1%

4 Kristdemokraterna 542 5.0%

5 Socialdemokraterna 2983 27.4%

6 Vänsterpartiet 1006 9.3%

7 Miljöpartiet 635 5.8%

81 Sverigedemokraterna 1068 9.8%

83 Annat parti 161 1.5%

84 Blankt 92 0.8%

85 Röstade ej 175 1.6%

86 Ej röstberättigad 2018 726 6.7%



- 13 -

File : snd22
# f4: F4 Parti riksdagsvalet 2018

Value Label Cases Percentage

999 Bortfall 287
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f5: F5 Förtroende för svenska politiker

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10990 /-] [Invalid=170 /-]

Literal question Allmänt sett, hur stort förtroende har Du för svenska politiker?

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stort 780 7.1%

2 Ganska stort 5421 49.3%

3 Ganska litet 3784 34.4%

4 Mycket litet 1005 9.1%

999 Bortfall 170
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f601: F6 Parti i regeringen: Moderaterna

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10931 /-] [Invalid=229 /-]

Literal question Vilket eller vilka partier skulle Du helst vilja ha med i regeringen efter dagens val? - Moderaterna

Value Label Cases Percentage

0 Ej markerat 6678 61.1%

1 Moderaterna 4253 38.9%

999 Bortfall 229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f602: F6 Parti i regeringen: Centerpartiet

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10931 /-] [Invalid=229 /-]

Literal question Vilket eller vilka partier skulle Du helst vilja ha med i regeringen efter dagens val? - Centerpartiet

Value Label Cases Percentage

0 Ej markerat 7517 68.8%

1 Centerpartiet 3414 31.2%

999 Bortfall 229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f603: F6 Parti i regeringen: Liberalerna

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10931 /-] [Invalid=229 /-]

Literal question Vilket eller vilka partier skulle Du helst vilja ha med i regeringen efter dagens val? - Liberalerna

Value Label Cases Percentage

0 Ej markerat 8221 75.2%

1 Liberalerna 2710 24.8%

999 Bortfall 229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : snd22
# f604: F6 Parti i regeringen: Kristdemokraterna

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10931 /-] [Invalid=229 /-]

Literal question Vilket eller vilka partier skulle Du helst vilja ha med i regeringen efter dagens val? - Kristdemokraterna

Value Label Cases Percentage

0 Ej markerat 8174 74.8%

1 Kristdemokraterna 2757 25.2%

999 Bortfall 229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f605: F6 Parti i regeringen: Socialdemokraterna

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10931 /-] [Invalid=229 /-]

Literal question Vilket eller vilka partier skulle Du helst vilja ha med i regeringen efter dagens val? - Socialdemokraterna

Value Label Cases Percentage

0 Ej markerat 5339 48.8%

1 Socialdemokraterna 5592 51.2%

999 Bortfall 229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f606: F6 Parti i regeringen: Vänsterpartiet

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10931 /-] [Invalid=229 /-]

Literal question Vilket eller vilka partier skulle Du helst vilja ha med i regeringen efter dagens val? - Vänsterpartiet

Value Label Cases Percentage

0 Ej markerat 8134 74.4%

1 Vänsterpartiet 2797 25.6%

999 Bortfall 229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f607: F6 Parti i regeringen: Miljöpartiet

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10931 /-] [Invalid=229 /-]

Literal question Vilket eller vilka partier skulle Du helst vilja ha med i regeringen efter dagens val? - Miljöpartiet

Value Label Cases Percentage

0 Ej markerat 8114 74.2%

1 Miljöpartiet 2817 25.8%

999 Bortfall 229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f608: F6 Parti i regeringen: Sverigedemokraterna

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10931 /-] [Invalid=229 /-]

Literal question Vilket eller vilka partier skulle Du helst vilja ha med i regeringen efter dagens val? - Sverigedemokraterna
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File : snd22
# f608: F6 Parti i regeringen: Sverigedemokraterna

Value Label Cases Percentage

0 Ej markerat 8469 77.5%

1 Sverigedemokraterna 2462 22.5%

999 Bortfall 229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f7: F7 Subjektiv vänster-högerplacering

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10788 /-] [Invalid=372 /-]

Literal question Man talar ibland om att politiska åsikter kan placeras in på en vänster-högerskala. Var skulle Du placera in Dig själv?

Value Label Cases Percentage

1 Klart till vänster 2224 20.6%

2 Något till vänster 2259 20.9%

3 Varken till vänster eller höger 2083 19.3%

4 Något till höger 2388 22.1%

5 Klart till höger 1834 17.0%

999 Bortfall 372
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f8: F8 Förslag: Hårdare straff

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10825 /-] [Invalid=335 /-]

Literal question Vilken är Din åsikt om följande förslag? - Införa mycket hårdare fängelsestraff för brottslingar

Value Label Cases Percentage

1 Mycket bra 5068 46.8%

2 Ganska bra 2901 26.8%

3 Varken bra eller dåligt 1517 14.0%

4 Ganska dåligt 911 8.4%

5 Mycket dåligt 428 4.0%

999 Bortfall 335
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f9: F9 Förslag: Färre flyktingar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10708 /-] [Invalid=452 /-]

Literal question Vilken är Din åsikt om följande förslag? - Ta emot färre flyktingar i Sverige

Value Label Cases Percentage

1 Mycket bra 2916 27.2%

2 Ganska bra 2524 23.6%

3 Varken bra eller dåligt 2461 23.0%

4 Ganska dåligt 1678 15.7%

5 Mycket dåligt 1129 10.5%

999 Bortfall 452
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# f10: F10 Förslag: Medlem Nato

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10484 /-] [Invalid=676 /-]

Literal question Vilken är Din åsikt om följande förslag? - Sverige bör vara med i Nato

Value Label Cases Percentage

1 Mycket bra 4200 40.1%

2 Ganska bra 2457 23.4%

3 Varken bra eller dåligt 1975 18.8%

4 Ganska dåligt 877 8.4%

5 Mycket dåligt 975 9.3%

999 Bortfall 676
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f11: F11 Förslag: Ej vinstutdelning

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10599 /-] [Invalid=561 /-]

Literal question Vilken är Din åsikt om följande förslag? - Vinstutdelning ska inte tillåtas inom skattefinansierad vård, skola och omsorg

Value Label Cases Percentage

1 Mycket bra 4745 44.8%

2 Ganska bra 1825 17.2%

3 Varken bra eller dåligt 1930 18.2%

4 Ganska dåligt 1275 12.0%

5 Mycket dåligt 824 7.8%

999 Bortfall 561
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f12: F12 Förslag: Avveckla kärnkraft

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10635 /-] [Invalid=525 /-]

Literal question Vilken är Din åsikt om följande förslag? - Sverige bör på lång sikt avveckla kärnkraften

Value Label Cases Percentage

1 Mycket bra 1792 16.9%

2 Ganska bra 1801 16.9%

3 Varken bra eller dåligt 2083 19.6%

4 Ganska dåligt 2021 19.0%

5 Mycket dåligt 2938 27.6%

999 Bortfall 525
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f13: F13 Regeringen skött: Svensk ekonomi

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10794 /-] [Invalid=366 /-]

Literal question Hur har regeringen skött sina uppgifter när det gäller den svenska ekonomin

Value Label Cases Percentage

1 Mycket bra 1465 13.6%
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# f13: F13 Regeringen skött: Svensk ekonomi

Value Label Cases Percentage

2 Ganska bra 4077 37.8%

3 Varken bra eller dåligt 2383 22.1%

4 Ganska dåligt 1782 16.5%

5 Mycket dåligt 1087 10.1%

999 Bortfall 366
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f14: F14 Regeringen skött: Coronapandemin

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10731 /-] [Invalid=429 /-]

Literal question Hur har regeringen skött sina uppgifter när det gäller coronapandemin

Value Label Cases Percentage

1 Mycket bra 2099 19.6%

2 Ganska bra 4400 41.0%

3 Varken bra eller dåligt 1955 18.2%

4 Ganska dåligt 1434 13.4%

5 Mycket dåligt 843 7.9%

999 Bortfall 429
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f15: F15 Regeringen skött: Kriget i Ukraina

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10671 /-] [Invalid=489 /-]

Literal question Hur har regeringen skött sina uppgifter när det gäller kriget i Ukraina

Value Label Cases Percentage

1 Mycket bra 2233 20.9%

2 Ganska bra 4579 42.9%

3 Varken bra eller dåligt 2650 24.8%

4 Ganska dåligt 694 6.5%

5 Mycket dåligt 515 4.8%

999 Bortfall 489
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f16: F16 Kön

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10796 /-] [Invalid=364 /-]

Literal question Är Du kvinna eller man?

Value Label Cases Percentage

1 Kvinna 5644 52.3%

2 Man 5152 47.7%

999 Bortfall 364
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f17: F17 Födelseår

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1925-2004] [Missing=*/999]
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# f17: F17 Födelseår

Statistics [NW/ W] [Valid=10835 /-] [Invalid=325 /-]

Literal question Vilket år är Du född?

Value Label Cases Percentage

1925 1925 1 0.0%

1926 1926 1 0.0%

1927 1927 1 0.0%

1928 1928 1 0.0%

1929 1929 3 0.0%

1930 1930 4 0.0%

1931 1931 5 0.0%

1932 1932 6 0.1%

1933 1933 8 0.1%

1934 1934 10 0.1%

1935 1935 22 0.2%

1936 1936 24 0.2%

1937 1937 22 0.2%

1938 1938 39 0.4%

1939 1939 43 0.4%

1940 1940 45 0.4%

1941 1941 57 0.5%

1942 1942 64 0.6%

1943 1943 95 0.9%

1944 1944 95 0.9%

1945 1945 125 1.2%

1946 1946 137 1.3%

1947 1947 132 1.2%

1948 1948 128 1.2%

1949 1949 134 1.2%

1950 1950 143 1.3%

1951 1951 145 1.3%

1952 1952 121 1.1%

1953 1953 159 1.5%

1954 1954 154 1.4%

1955 1955 143 1.3%

1956 1956 159 1.5%

1957 1957 143 1.3%

1958 1958 145 1.3%

1959 1959 154 1.4%

1960 1960 154 1.4%

1961 1961 143 1.3%

1962 1962 156 1.4%

1963 1963 176 1.6%

1964 1964 188 1.7%

1965 1965 178 1.6%
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# f17: F17 Födelseår

Value Label Cases Percentage

1966 1966 231 2.1%

1967 1967 184 1.7%

1968 1968 161 1.5%

1969 1969 197 1.8%

1970 1970 199 1.8%

1971 1971 197 1.8%

1972 1972 187 1.7%

1973 1973 198 1.8%

1974 1974 215 2.0%

1975 1975 204 1.9%

1976 1976 164 1.5%

1977 1977 203 1.9%

1978 1978 164 1.5%

1979 1979 178 1.6%

1980 1980 183 1.7%

1981 1981 168 1.6%

1982 1982 168 1.6%

1983 1983 182 1.7%

1984 1984 148 1.4%

1985 1985 180 1.7%

1986 1986 177 1.6%

1987 1987 202 1.9%

1988 1988 195 1.8%

1989 1989 209 1.9%

1990 1990 233 2.2%

1991 1991 209 1.9%

1992 1992 197 1.8%

1993 1993 201 1.9%

1994 1994 210 1.9%

1995 1995 209 1.9%

1996 1996 170 1.6%

1997 1997 181 1.7%

1998 1998 171 1.6%

1999 1999 169 1.6%

2000 2000 145 1.3%

2001 2001 153 1.4%

2002 2002 149 1.4%

2003 2003 157 1.4%

2004 2004 124 1.1%

999 Bortfall 325
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f18: F18 Eget uppväxtområde/-land

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*/999]
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# f18: F18 Eget uppväxtområde/-land

Statistics [NW/ W] [Valid=10663 /-] [Invalid=497 /-]

Literal question Var någonstans har Du, Din far och Din mor huvudsakligen vuxit upp? - Du själv

Value Label Cases Percentage

1 Ren landsbygd i Sverige 1977 18.5%

2 Mindre tätort i Sverige 3709 34.8%

3 Stad eller större tätort i Sverige 2551 23.9%

4 Stockholm, Göteborg, Malmö 1684 15.8%

5 Annat land i Norden 125 1.2%

6 Annat land i Europa 247 2.3%

7 Land utanför Europa 370 3.5%

999 Bortfall 497
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f19: F19 Fars uppväxtområde/-land

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10283 /-] [Invalid=877 /-]

Literal question Var någonstans har Du, Din far och Din mor huvudsakligen vuxit upp? - Din far

Value Label Cases Percentage

1 Ren landsbygd i Sverige 2618 25.5%

2 Mindre tätort i Sverige 3096 30.1%

3 Stad eller större tätort i Sverige 1973 19.2%

4 Stockholm, Göteborg, Malmö 1291 12.6%

5 Annat land i Norden 263 2.6%

6 Annat land i Europa 455 4.4%

7 Land utanför Europa 587 5.7%

999 Bortfall 877
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f20: F20 Mors uppväxtområde/-land

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10349 /-] [Invalid=811 /-]

Literal question Var någonstans har Du, Din far och Din mor huvudsakligen vuxit upp? - Din mor

Value Label Cases Percentage

1 Ren landsbygd i Sverige 2576 24.9%

2 Mindre tätort i Sverige 3148 30.4%

3 Stad eller större tätort i Sverige 2005 19.4%

4 Stockholm, Göteborg, Malmö 1305 12.6%

5 Annat land i Norden 318 3.1%

6 Annat land i Europa 433 4.2%

7 Land utanför Europa 564 5.4%

999 Bortfall 811
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f21: F21 Skolutbildning

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*/999]
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# f21: F21 Skolutbildning

Statistics [NW/ W] [Valid=10659 /-] [Invalid=501 /-]

Literal question Vilken skolutbildning har Du? Markera det alternativ som Du anser passar bäst in på Dig

Value Label Cases Percentage

1 Ej fullgjort grundskola eller motsvarande obligatorisk skola 206 1.9%

2 Grundskola eller motsvarande obligatorisk skola 755 7.1%

3 Examen från gymnasium, folkhögskola eller motsvarande 2638 24.7%

4 Eftergymnasial utbildning, ej högskola 1172 11.0%

5 Studier/examen från högskola/universitet 5550 52.1%

6 Studier/examen från forskarutbildning 338 3.2%

999 Bortfall 501
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f22: F22 Deltagande i gudstjänster eller religiösa möten

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10941 /-] [Invalid=219 /-]

Literal question Hur ofta brukar Du gå till gudstjänst eller på möte i någon kyrka/religiöst samfund?

Value Label Cases Percentage

1 Minst en gång i månaden 615 5.6%

2 Några gånger om året 1335 12.2%

3 Mera sällan 2890 26.4%

4 Aldrig 6101 55.8%

999 Bortfall 219
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f23: F23 Arbetsmarknadssituation

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10141 /-] [Invalid=1019 /-]

Literal question Vilken av de här grupperna tillhör Du?

Value Label Cases Percentage

1 Förvärvsarbetande (även sjukskriven, föräldraledig) 6100 60.2%

2 I arbetsmarknadspolitiska åtgärder 426 4.2%

3 Arbetslös 161 1.6%

4 Ålderspensionär/Avtalspensionär 2223 21.9%

5 Har sjuk- eller aktivitetsersättning 169 1.7%

6 Hemarbetande 114 1.1%

7 Studerande 948 9.3%

999 Bortfall 1019
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f24: F24 Nuvarande eller tidigare yrkesgrupp

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-82] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10207 /-] [Invalid=953 /-]

Literal question Vilken av de här yrkesgrupperna hör/hörde Du till?
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# f24: F24 Nuvarande eller tidigare yrkesgrupp

Value Label Cases Percentage

1 Tjänsteman 3630 35.6%

2 Tjänsteman med arbetsledande funktion 1309 12.8%

3 Tjänsteman med företags-/verksamhetsledande funktion 676 6.6%

4 Arbetare 2976 29.2%

5 Arbetare med arbetsledande funktion 430 4.2%

6 Jordbrukare 52 0.5%

7 Företagare: ingen anställd 398 3.9%

81 Företagare: minst en anställd 440 4.3%

82 Aldrig yrkesarbetat 296 2.9%

999 Bortfall 953
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f25: F25 Anställningssektor

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10172 /-] [Invalid=988 /-]

Literal question Arbetar/arbetade Du i statlig, kommunal eller privat tjänst?

Value Label Cases Percentage

1 Statlig 1334 13.1%

2 Kommunal/regional 3053 30.0%

3 Privat 5456 53.6%

4 Aldrig yrkesarbetat 329 3.2%

999 Bortfall 988
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f26: F26 Fackföreningsmedlemskap

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10136 /-] [Invalid=1024 /-]

Literal question Är Du medlem i någon fackförening?

Value Label Cases Percentage

1 Ja, LO-förbund 1783 17.6%

2 Ja, TCO-förbund 1409 13.9%

3 Ja, SACO-förbund 1807 17.8%

4 Nej 5137 50.7%

999 Bortfall 1024
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f27: F27 Betydelse för partival: Partiledaren

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10558 /-] [Invalid=602 /-]

Literal question Vilken betydelse hade partiledaren för Ditt val av parti i riksdagsvalet i dag?

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 3018 28.6%

2 Ganska stor 3840 36.4%

3 Varken stor eller liten 2127 20.1%
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# f27: F27 Betydelse för partival: Partiledaren

Value Label Cases Percentage

4 Ganska liten 869 8.2%

5 Mycket liten 704 6.7%

999 Bortfall 602
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f28: F28 Betydelse för partival: Skatterna

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10021 /-] [Invalid=1139 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Skatterna

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 2652 26.5%

2 Ganska stor 3777 37.7%

3 Varken stor eller liten 2665 26.6%

4 Ganska liten 657 6.6%

5 Mycket liten 270 2.7%

999 Bortfall 1139
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f29: F29 Betydelse för partival: Miljön

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10021 /-] [Invalid=1139 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Miljön

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 3166 31.6%

2 Ganska stor 3908 39.0%

3 Varken stor eller liten 2045 20.4%

4 Ganska liten 597 6.0%

5 Mycket liten 305 3.0%

999 Bortfall 1139
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f30: F30 Betydelse för partival: Sysselsättningen

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9838 /-] [Invalid=1322 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Sysselsättningen

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 2884 29.3%

2 Ganska stor 4350 44.2%

3 Varken stor eller liten 2170 22.1%

4 Ganska liten 296 3.0%

5 Mycket liten 138 1.4%

999 Bortfall 1322
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# f31: F31 Betydelse för partival: Svenska ekonomin

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9899 /-] [Invalid=1261 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Svenska ekonomin

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 4053 40.9%

2 Ganska stor 4146 41.9%

3 Varken stor eller liten 1417 14.3%

4 Ganska liten 200 2.0%

5 Mycket liten 83 0.8%

999 Bortfall 1261
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f32: F32 Betydelse för partival: Egen ekonomi

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9849 /-] [Invalid=1311 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Din egen ekonomi

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 3267 33.2%

2 Ganska stor 3314 33.6%

3 Varken stor eller liten 2294 23.3%

4 Ganska liten 666 6.8%

5 Mycket liten 308 3.1%

999 Bortfall 1311
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f33: F33 Betydelse för partival: Försvarsfrågan

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9842 /-] [Invalid=1318 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Försvarsfrågan

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 2718 27.6%

2 Ganska stor 3297 33.5%

3 Varken stor eller liten 2672 27.1%

4 Ganska liten 802 8.1%

5 Mycket liten 353 3.6%

999 Bortfall 1318
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f34: F34 Betydelse för partival: Lag och ordning

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9909 /-] [Invalid=1251 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Lag och ordning

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 4419 44.6%
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# f34: F34 Betydelse för partival: Lag och ordning

Value Label Cases Percentage

2 Ganska stor 3012 30.4%

3 Varken stor eller liten 1714 17.3%

4 Ganska liten 559 5.6%

5 Mycket liten 205 2.1%

999 Bortfall 1251
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f35: F35 Betydelse för partival: Flyktingar/invandring

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9920 /-] [Invalid=1240 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Flyktingar/invandring

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 3452 34.8%

2 Ganska stor 3431 34.6%

3 Varken stor eller liten 2260 22.8%

4 Ganska liten 555 5.6%

5 Mycket liten 222 2.2%

999 Bortfall 1240
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f36: F36 Betydelse för partival: EU

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9773 /-] [Invalid=1387 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - EU

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 1799 18.4%

2 Ganska stor 2842 29.1%

3 Varken stor eller liten 3766 38.5%

4 Ganska liten 926 9.5%

5 Mycket liten 440 4.5%

999 Bortfall 1387
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f37: F37 Betydelse för partival: Sjukvården

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=10009 /-] [Invalid=1151 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Sjukvården

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 5372 53.7%

2 Ganska stor 3230 32.3%

3 Varken stor eller liten 1146 11.4%

4 Ganska liten 171 1.7%

5 Mycket liten 90 0.9%

999 Bortfall 1151
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# f37: F37 Betydelse för partival: Sjukvården
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f38: F38 Betydelse för partival: Jämställdheten mellan kvinnor och män

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9914 /-] [Invalid=1246 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Jämställdheten mellan kvinnor och män

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 4323 43.6%

2 Ganska stor 2829 28.5%

3 Varken stor eller liten 1969 19.9%

4 Ganska liten 484 4.9%

5 Mycket liten 309 3.1%

999 Bortfall 1246
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f39: F39 Betydelse för partival: Skola och utbildning

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9935 /-] [Invalid=1225 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Skola och utbildning

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 5039 50.7%

2 Ganska stor 3287 33.1%

3 Varken stor eller liten 1260 12.7%

4 Ganska liten 236 2.4%

5 Mycket liten 113 1.1%

999 Bortfall 1225
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f40: F40 Betydelse för partival: Företagens villkor

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9784 /-] [Invalid=1376 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Företagens villkor

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 2134 21.8%

2 Ganska stor 3046 31.1%

3 Varken stor eller liten 3195 32.7%

4 Ganska liten 967 9.9%

5 Mycket liten 442 4.5%

999 Bortfall 1376
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f41: F41 Betydelse för partival: Energi och kärnkraft

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9913 /-] [Invalid=1247 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Energi och kärnkraft
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File : snd22
# f41: F41 Betydelse för partival: Energi och kärnkraft

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 4205 42.4%

2 Ganska stor 3503 35.3%

3 Varken stor eller liten 1742 17.6%

4 Ganska liten 337 3.4%

5 Mycket liten 126 1.3%

999 Bortfall 1247
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# f42: F42 Betydelse för partival: Äldreomsorgen

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9992 /-] [Invalid=1168 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Äldreomsorgen

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 3945 39.5%

2 Ganska stor 3401 34.0%

3 Varken stor eller liten 1923 19.2%

4 Ganska liten 502 5.0%

5 Mycket liten 221 2.2%

999 Bortfall 1168
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f43: F43 Betydelse för partival: Sociala välfärden

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9912 /-] [Invalid=1248 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Sociala välfärden

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 4279 43.2%

2 Ganska stor 3509 35.4%

3 Varken stor eller liten 1673 16.9%

4 Ganska liten 316 3.2%

5 Mycket liten 135 1.4%

999 Bortfall 1248
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f44: F44 Betydelse för partival: Pensionerna

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9948 /-] [Invalid=1212 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Pensionerna

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 3428 34.5%

2 Ganska stor 2926 29.4%

3 Varken stor eller liten 2499 25.1%

4 Ganska liten 734 7.4%

5 Mycket liten 361 3.6%

999 Bortfall 1212
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f45: F45 Betydelse för partival: Klimatfrågan

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9963 /-] [Invalid=1197 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Klimatfrågan

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 4016 40.3%

2 Ganska stor 3157 31.7%

3 Varken stor eller liten 1783 17.9%
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# f45: F45 Betydelse för partival: Klimatfrågan

Value Label Cases Percentage

4 Ganska liten 627 6.3%

5 Mycket liten 380 3.8%

999 Bortfall 1197
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f46: F46 Betydelse för partival: Vinster i välfärden

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9902 /-] [Invalid=1258 /-]

Literal question Vilken betydelse hade följande frågor för Ditt val av parti i riksdagsvalet idag? - Frågan om vinster i välfärden

Value Label Cases Percentage

1 Mycket stor 3390 34.2%

2 Ganska stor 2629 26.6%

3 Varken stor eller liten 2638 26.6%

4 Ganska liten 759 7.7%

5 Mycket liten 486 4.9%

999 Bortfall 1258
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f47: F47 Parti med bäst politik: Skatterna

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-83] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9689 /-] [Invalid=1471 /-]

Literal question Vilket parti tycker Du har bäst politik när det gäller skatterna

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 2662 27.5%

2 Centerpartiet 505 5.2%

3 Liberalerna 381 3.9%

4 Kristdemokraterna 247 2.5%

5 Socialdemokraterna 2654 27.4%

6 Vänsterpartiet 966 10.0%

7 Miljöpartiet 138 1.4%

81 Sverigedemokraterna 592 6.1%

83 Ingen uppfattning 1544 15.9%

999 Bortfall 1471
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f48: F48 Parti med bäst politik: Miljön

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-83] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9558 /-] [Invalid=1602 /-]

Literal question Vilket parti tycker Du har bäst politik när det gäller miljön

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 1050 11.0%

2 Centerpartiet 1201 12.6%

3 Liberalerna 362 3.8%

4 Kristdemokraterna 298 3.1%

5 Socialdemokraterna 1098 11.5%
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# f48: F48 Parti med bäst politik: Miljön

Value Label Cases Percentage

6 Vänsterpartiet 530 5.5%

7 Miljöpartiet 2807 29.4%

81 Sverigedemokraterna 655 6.9%

83 Ingen uppfattning 1557 16.3%

999 Bortfall 1602
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f49: F49 Parti med bäst politik: Sysselsättningen

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-83] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9537 /-] [Invalid=1623 /-]

Literal question Vilket parti tycker Du har bäst politik när det gäller sysselsättningen

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 2135 22.4%

2 Centerpartiet 519 5.4%

3 Liberalerna 371 3.9%

4 Kristdemokraterna 245 2.6%

5 Socialdemokraterna 2865 30.0%

6 Vänsterpartiet 691 7.2%

7 Miljöpartiet 132 1.4%

81 Sverigedemokraterna 681 7.1%

83 Ingen uppfattning 1898 19.9%

999 Bortfall 1623
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f50: F50 Parti med bäst politik: Svensk ekonomi

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-83] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9528 /-] [Invalid=1632 /-]

Literal question Vilket parti tycker Du har bäst politik när det gäller svenska ekonomin

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 2342 24.6%

2 Centerpartiet 428 4.5%

3 Liberalerna 334 3.5%

4 Kristdemokraterna 234 2.5%

5 Socialdemokraterna 3133 32.9%

6 Vänsterpartiet 592 6.2%

7 Miljöpartiet 105 1.1%

81 Sverigedemokraterna 725 7.6%

83 Ingen uppfattning 1635 17.2%

999 Bortfall 1632
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f51: F51 Parti med bäst politik: Egen ekonomi

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-83] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9465 /-] [Invalid=1695 /-]

Literal question Vilket parti tycker Du har bäst politik när det gäller Din egen ekonomi
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# f51: F51 Parti med bäst politik: Egen ekonomi

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 2496 26.4%

2 Centerpartiet 475 5.0%

3 Liberalerna 392 4.1%

4 Kristdemokraterna 268 2.8%

5 Socialdemokraterna 2332 24.6%

6 Vänsterpartiet 700 7.4%

7 Miljöpartiet 94 1.0%

81 Sverigedemokraterna 678 7.2%

83 Ingen uppfattning 2030 21.4%

999 Bortfall 1695
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f52: F52 Parti med bäst politik: Försvarsfrågan

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-83] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9470 /-] [Invalid=1690 /-]

Literal question Vilket parti tycker Du har bäst politik när det gäller försvarsfrågan

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 2055 21.7%

2 Centerpartiet 324 3.4%

3 Liberalerna 487 5.1%

4 Kristdemokraterna 225 2.4%

5 Socialdemokraterna 2640 27.9%

6 Vänsterpartiet 664 7.0%

7 Miljöpartiet 152 1.6%

81 Sverigedemokraterna 844 8.9%

83 Ingen uppfattning 2079 22.0%

999 Bortfall 1690
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f53: F53 Parti med bäst politik: Lag och ordning

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-83] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9517 /-] [Invalid=1643 /-]

Literal question Vilket parti tycker Du har bäst politik när det gäller lag och ordning

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 2028 21.3%

2 Centerpartiet 408 4.3%

3 Liberalerna 391 4.1%

4 Kristdemokraterna 289 3.0%

5 Socialdemokraterna 2251 23.7%

6 Vänsterpartiet 755 7.9%

7 Miljöpartiet 193 2.0%

81 Sverigedemokraterna 1767 18.6%

83 Ingen uppfattning 1435 15.1%

999 Bortfall 1643
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# f54: F54 Parti med bäst politik: Flyktingar/invandring

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-83] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9574 /-] [Invalid=1586 /-]

Literal question Vilket parti tycker Du har bäst politik när det gäller flyktingar/invandring

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 1182 12.3%

2 Centerpartiet 683 7.1%

3 Liberalerna 429 4.5%

4 Kristdemokraterna 306 3.2%

5 Socialdemokraterna 2114 22.1%

6 Vänsterpartiet 1055 11.0%

7 Miljöpartiet 342 3.6%

81 Sverigedemokraterna 2210 23.1%

83 Ingen uppfattning 1253 13.1%

999 Bortfall 1586
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f55: F55 Parti med bäst politik: Sjukvården

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-83] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9529 /-] [Invalid=1631 /-]

Literal question Vilket parti tycker Du har bäst politik när det gäller sjukvården

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 893 9.4%

2 Centerpartiet 495 5.2%

3 Liberalerna 455 4.8%

4 Kristdemokraterna 1336 14.0%

5 Socialdemokraterna 2813 29.5%

6 Vänsterpartiet 1299 13.6%

7 Miljöpartiet 140 1.5%

81 Sverigedemokraterna 624 6.5%

83 Ingen uppfattning 1474 15.5%

999 Bortfall 1631
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f56: F56 Parti med bäst politik: Jämställdheten mellan kvinnor och män

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-83] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9479 /-] [Invalid=1681 /-]

Literal question Vilket parti tycker Du har bäst politik när det gäller jämställdheten mellan kvinnor och män

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 785 8.3%

2 Centerpartiet 798 8.4%

3 Liberalerna 566 6.0%

4 Kristdemokraterna 605 6.4%

5 Socialdemokraterna 2248 23.7%

6 Vänsterpartiet 1698 17.9%

7 Miljöpartiet 348 3.7%

81 Sverigedemokraterna 517 5.5%
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# f56: F56 Parti med bäst politik: Jämställdheten mellan kvinnor och män

Value Label Cases Percentage

83 Ingen uppfattning 1914 20.2%

999 Bortfall 1681
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f57: F57 Parti med bäst politik: Skola och utbildning

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-83] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9545 /-] [Invalid=1615 /-]

Literal question Vilket parti tycker Du har bäst politik när det gäller skola och utbildning

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 1049 11.0%

2 Centerpartiet 474 5.0%

3 Liberalerna 1586 16.6%

4 Kristdemokraterna 422 4.4%

5 Socialdemokraterna 2584 27.1%

6 Vänsterpartiet 1126 11.8%

7 Miljöpartiet 241 2.5%

81 Sverigedemokraterna 615 6.4%

83 Ingen uppfattning 1448 15.2%

999 Bortfall 1615
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f58: F58 Parti med bäst politik: Energi och kärnkraft

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-83] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9510 /-] [Invalid=1650 /-]

Literal question Vilket parti tycker Du har bäst politik när det gäller energi och kärnkraft

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 2072 21.8%

2 Centerpartiet 683 7.2%

3 Liberalerna 487 5.1%

4 Kristdemokraterna 324 3.4%

5 Socialdemokraterna 1943 20.4%

6 Vänsterpartiet 608 6.4%

7 Miljöpartiet 947 10.0%

81 Sverigedemokraterna 895 9.4%

83 Ingen uppfattning 1551 16.3%

999 Bortfall 1650
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f59: F59 Parti med bäst politik: Pensionerna

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-83] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9525 /-] [Invalid=1635 /-]

Literal question Vilket parti tycker Du har bäst politik när det gäller pensionerna

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 1179 12.4%

2 Centerpartiet 380 4.0%
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# f59: F59 Parti med bäst politik: Pensionerna

Value Label Cases Percentage

3 Liberalerna 341 3.6%

4 Kristdemokraterna 492 5.2%

5 Socialdemokraterna 2567 27.0%

6 Vänsterpartiet 1090 11.4%

7 Miljöpartiet 167 1.8%

81 Sverigedemokraterna 780 8.2%

83 Ingen uppfattning 2529 26.6%

999 Bortfall 1635
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f60: F60 Parti med bäst politik: Klimatfrågan

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-83] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9532 /-] [Invalid=1628 /-]

Literal question Vilket parti tycker Du har bäst politik när det gäller klimatfrågan

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 1029 10.8%

2 Centerpartiet 975 10.2%

3 Liberalerna 347 3.6%

4 Kristdemokraterna 288 3.0%

5 Socialdemokraterna 1313 13.8%

6 Vänsterpartiet 568 6.0%

7 Miljöpartiet 2518 26.4%

81 Sverigedemokraterna 687 7.2%

83 Ingen uppfattning 1807 19.0%

999 Bortfall 1628
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# f61: F61 Parti med bäst politik: Vinster i välfärden

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-83] [Missing=*/999]

Statistics [NW/ W] [Valid=9575 /-] [Invalid=1585 /-]

Literal question Vilket parti tycker Du har bäst politik när det gäller frågan om vinster i välfärden

Value Label Cases Percentage

1 Moderaterna 1246 13.0%

2 Centerpartiet 470 4.9%

3 Liberalerna 487 5.1%

4 Kristdemokraterna 380 4.0%

5 Socialdemokraterna 2501 26.1%

6 Vänsterpartiet 1716 17.9%

7 Miljöpartiet 237 2.5%

81 Sverigedemokraterna 642 6.7%

83 Ingen uppfattning 1896 19.8%

999 Bortfall 1585
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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